

Ústav informačních studií a knihovnictví
Filozofická fakulta
Univerzita Karlova v Praze

Název práce: **Nová média v hudebním vzdělávání**

Typ práce: diplomová

Hodnocení práce: **výborně**

Vedoucí práce: Mgr. Vít Šisler, PhD.

Oponent/-ka práce: Mgr. Michaela Slussareff, PhD.

Řešitel/-ka práce: Bc. Marta Kolářová

Slovní hodnocení práce

Předložená diplomová práce „Nová média v hudebním vzdělávání“ je komplexní prací přinášející výsledky z rozsáhlého teoretického bádání a vlastního šetření na základě kvalitativního dotazování. Použitá literatura zahrnuje velice obsáhlý a kvalitní soubor titulů vztahujících se k danému tématu. Práce splňuje obecné charakteristiky odborného textu i formální požadavky na diplomovou práci, proto ji doporučuji k ústní obhajobě.

Autorka v práci zpracovává aktuální možnosti využití nových médií v hudebním vzdělávání, v teoretické části mapuje toto prostředí, a předkládá tak velice kvalitní souhrn dostupných nástrojů a výsledků aktuálních výzkumů. V praktické části si jako metodu autorka zvolila kvalitativní rozhovor. Výběr metody, způsob její aplikace i vyhodnocení hodnotím výborně. Autorka začala šetření pilotním výzkumem, na základě kterého zpřesnila hypotézy a následně provedla širší výzkum. Velice pozitivně oceňuji, že se poměrně rozsáhle věnuje i možným zkreslením způsobeným výběrem metody a vzorku.

Právě vzorek je jediným výraznějším nedostatkem práce. V rámci šetření bylo provedeno jen 12 rozhovorů. Nicméně data jsou velice dobře popsána a zpracována, a tak může práce sloužit jako podklad pro další výzkumy. Tento předpoklad podporuje i fakt, že autorka na konec práce zařadila již vypracovaný dotazník pro kvantitativní šetření.

Pro lepší přehlednost práce bych pouze doporučila zařadit přesné citace odpovědí respondentů do přílohy. Po formální i obsahové stránce je práce velmi dobře zpracovaná a plně způsobilá k ústní obhajobě. Vzhledem k výše uvedenému navrhuji hodnocení „výborně“.

Práci doporučuji k obhajobě.

Hodnotící tabulka

Aspekty práce	Vysvětlení	Možné hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	35	0 – 40 bodů
přínos a novost práce	20	0 – 20 bodů
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	20	0 – 20 bodů
slohové zpracování	15	0 – 15 bodů
gramatika textu	5	0 – 5 bodů
CELKEM	95	

Výsledné hodnocení práce

Bodový zisk za práci	Hodnocení práce
0 – 50 bodů	Neprospěl, nedoporučeno k obhajobě
51 – 60 bodů	Dobře (3)
61 – 80 bodů	Velmi dobře (2)
81 – 100 bodů	Výborně (1)

V Praze dne 21.8.2016

Michaela Slussareff

jméno a příjmení zhotovitel/-ka posudku